[Sample Letter to Parents Regarding New Ethnicity and Race Categories



District Letterhead]

Уважаемые родители и опекуны! 

Школьные округа штата Вашингтон обязаны ежегодно сообщать в канцелярию Инспектора штата по делам обучения в муниципальных школах (Office of Superintendent of Public Instruction, OSPI) данные об учащихся по категориям этнической и расовой принадлежности.  В нашем школьном округе используются те же самые категории этнической и расовой принадлежности, что и во всех других школьных округах штата Вашингтон. Эти категории утверждаются федеральным правительством, Законодательным собранием штата Вашингтон и OSPI.  OSPI обязана сообщать федеральному правительству о полном числе учащихся каждой школы, принадлежащих к различным категориям; при этом не сообщается никаких личных сведений о конкретных учащихся.  Эти сведения помогают нашему школьному округу и штату отслеживать изменения в составе учащихся и эволюцию различных показателей (таких как доля учащихся, окончивших школу) для обеспечения того, чтобы все учащиеся посещали образовательные программы и получали услуги обучения, которые им положены. 
Недавно федеральное правительство и OSPI внесли изменения в категории этнической и расовой принадлежности учащихся, которые используется в сборе данных.  Ввиду введения новых категории для сбора данных мы просим вас сообщить нам, принадлежит ли ваш ребенок к категории лиц латиноамериканского происхождения (Hispanic/Latino) и определить его/ее принадлежность к одной или нескольким расовым группам.  Список категорий расовой принадлежности, действующий в штате Вашингтон, включает 57 групп.

Если ваша семья имеет азиатское происхождение, то теперь вы сможете указать, принадлежит ли ваш ребенок к лицам китайского или японского происхождения или имеет корни в одной из других азиатских групп.  Если ваша семья принадлежит к категории коренных американцев (Native American), то вы сможете указать, к какому племени относится ваш ребенок.  Если один из родителей принадлежит к одной расовой группе, а другой – к другой, то вы сможете пометить для своего ребенка обе расовые группы.

Начиная с сентября 2010 года, во всех муниципальных школах штата Вашингтон станут использоваться эти новые категории.  Заполните, пожалуйста, прилагаемую форму и верните ее в школу своего ребенка до [XXXXX]. С вопросами об этой форме обращайтесь, пожалуйста, к [XXXXX].

За дополнительной информацией о категориях учащихся, которые используется в сборе данных, обращайтесь к вебсайту:

http://www.k12.wa.us/CEDARS/default.aspx .

С уважением, 

[XXX 

Superintendent]
