[Sample Letter to Parents Regarding New Ethnicity and Race Categories



District Letterhead]

Estimado padre o tutor: 

Cada año, los distritos escolares de Washington deben informar los datos de los estudiantes por categorías de raza y grupo étnico a la Oficina del Superintendente Estatal de Enseñanza Pública (OSPI, por sus siglas en inglés).  Las categorías de raza y grupo étnico usadas en nuestro distrito son las mismas que se usan en todos los distritos escolares de Washington. Éstas son establecidas por el gobierno federal, la Legislatura del Estado de Washington y la OSPI.  La OSPI debe informar el número total de estudiantes en varias categorías por cada escuela al gobierno federal, pero no informa datos de estudiantes individuales.  Estos informes ayudan a nuestro distrito y estado a llevar el control de los cambios en la inscripción de estudiantes y en diversos resultados (como el índice de graduaciones) para asegurarse de que todos los estudiantes reciban los programas y servicios educativos a los que tienen derecho. 

Recientemente, el gobierno federal y la OSPI cambiaron las categorías de los informes para los datos de raza y grupo étnico del estudiante.  Como resultado de las nuevas categorías de los informes, necesitamos pedirle que identifique a su hijo como Hispano/Latino o no Hispano/Latino y por uno o más grupos raciales.  Washington tiene 57 categorías raciales de donde escoger.

Si su familia es asiática, usted ahora podrá inscribir a su hijo como chino, japonés o perteneciente a uno o más de los demás grupos asiáticos.  Si su familia es nativa americana, usted podrá indicar la afiliación tribal de su hijo.  Si uno de los padres se identifica con una raza y el otro padre con otra, usted podrá marcar ambas razas para su hijo.

A partir de septiembre de 2010, todas las escuelas públicas de Washington deberán comenzar a usar estas nuevas categorías.  Complete el formulario adjunto y envíelo a la escuela de su hijo antes del [XXXXX]. Si tiene alguna pregunta respecto a este formulario, comuníquese con [XXXXX].

Para obtener mayor información acerca de las categorías de los informes de datos del estudiante, visite:

http://www.k12.wa.us/CEDARS/default.aspx.

Atentamente, 

[XXX 

Superintendent]
